

**Автору проекта «Добрый Дом»  
Амирханову Тимуру  
Рафаэлевичу**

### **Письмо поддержки**

Уважаемый Тимур Рафаэлевич! Мы, волонтеры Нефтеюганского района, поддерживаем социально-значимый проект «Добрый Дом». Считаем, что в процессе участия в «добрых» мероприятиях проекта происходит тесное взаимодействие детей и родителей. Они видят друг друга с другой стороны, родители становятся более чувствительными по отношению к детям и учатся относиться к ним с пониманием, создавая атмосферу принятия, в которой ребенок почувствует себя в достаточной безопасности. Ребенок в процессе взаимодействия с родителями начинает воспринимать их по-новому, как союзников, потому что выполняющий с ним общее дело родитель всё время старается понять чувства ребёнка, поступки, экспрессию, выслушать точку зрения. Такое поведение облегчает ребенку принятие собственного «я» и усиливает его веру в установившиеся отношения. Ребенок получает возможность наиболее полно выразить свои творческие способности и одновременно испытывает чувство ответственности. Ребенок получает у родителя поддержку, учится правильно оценивать свои возможности, что способствует формированию адекватной самооценки. Таким образом, проект выявляет и решает личностные и внутрисемейные проблемы, раскрывает творческий потенциал, способствует установлению крепких отношений в семье.

Волонтеры Нефтеюганского района готовы оказать нефинансовую помощь в процессе реализации проекта: подготовить территорию, установить оборудование, разместить информацию о проекте в социальных сетях, привлечь к реализации проекта активные молодые семьи Нефтеюганского района.

Представитель сообщества волонтеров НР:



Голикова А.Л.